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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 3. marts 

 

 
Mødeleder: Torben 
 Afbud fra Henrik Øvlisen og Mette Qvist 

  

 • Kommentarer til referat 

Ingen kommentarer 

  

 • Kommentarer til dagsorden 

Pernille vil gerne høre lidt om byggeprocessen - kommer på som punkt lige før 

regnskabsafslutning. 

  

 • Nyt fra elevrådet 

 • Oliver og Shayan fortæller om toiletkampagnen, som vi, lig alle andre skoler i kommunen, 

har fået 16.500 kr. til at gennemføre. 

Forslag fra Pernille om at toilethygiejne også sættes på dagsordenen til forældremøderne. 

 • Der afholdes demokrati-camp d. 17. marts. På campen deltager alle kommunes 

udskolingselevråd samt en del lokalpolitikere. Temaet for campen er de 17 verdensmål. 

 • Elevrådet på udskolingen arrangerer og afholder traditionen tro påskejagt for 0. klasserne. 

  

 • Tilbagemelding fra møde i SFO-rådet 

Der afholdes 2 møder årligt forud for skolebestyrelsesmøder – gode møder, der giver god 

mening med et meget engageret SFO-råd. 

Der blev bl.a. udtalt ønske om udbedring af udearealerne. Dette holdes for øje i forbindelse 

med renoveringen af spor A. Desuden tages punktet op til efteråret  igen, for at se, om der 

muligvis er luft nok i budgettet, der så vil kunne bruges på dette. 

 

 • Budget 2020 til godkendelse (se bilag) 

Skolebestyrelsen gokender budget 2020. 

  

 • Dannelse og skolens sang   status 

Denne står indtil videre på stand by. 

  

· Evaluering af tidlig indskrivning – dette er for vores vedkommende blot et    

orienteringspunkt. Vi er velkomne til at bidrage med vores erfaringer, men det forventes ikke, 

vi giver en tilbagemelding. (se bilag) 

 

           Torben sender en kommentar, hvor der gives udtryk for, at vi fortsætter med tidlig 

indskrivning  - en nødvendighed i.f.t. at kunne have indskrivning lige så tidligt som de 

omkringliggende skoler i Hørsholm Kommune. 

 

 • Hvordan fungerer folkeskolereformens element om samarbejde med foreninger og 

lokalt erhvervsliv? (orientering) 

Samarbejde med kulturliv og foreningsliv: Louisiana, Nivågaard, NG, løbeklubben, Skolen i 

virkeligheden. 

Samarbejde med virksomheder: Rockwool- et valghold udvikler i samarbejde med Rockwool 

bæredygtige/lydisolerende skolemøbler. 

Velux: udvikling af forbedring af indeklimaet i samarbejde med eleverne. 

Punktet sættes på igen om et år som orienteringspunkt. 



 

 

  

 • Forældredeltagelse i forældremøder m.m. – herunder: har vi en ny problemstilling 

ift. samarbejde med nyankomne forældre uden danskkundskaber? 

Hvor vi tidligere primært har modtaget ikke-dansk-talende familier fra arabisktalende lande, 

har det i de seneste år drejet sig om familier fra alle dele af verden. Mange af disse familier 

er dog engelsktalende, og kommunikerer med skolen over Aula, mens nogle kommunikerer 

via sms. Vi oplever at have kontakt til/samarbejde med alle forældrene.  

 

Skolebestyrelsen vil gerne skolen løbende har øje på problemstillingen. 

 

 • Hvor er vi i byggeprocessen? 

Kirsten fortæller lidt om tankerne for indretningen af Spor A. 

Op til påske flyttes 2.-4. årgang over på Øst, og der arbejdes i den forbindelse på at åbne et 

kantineudsalg på Øst. 

Parallelt med dette arbejdes der med etablering af science-centret ( Studie 17). Her tales 

meget om, hvad det er laboratorierne skal kunne, hvad det kalder på af andre 

undervisningsformer, og hvad det kræver. 

 

  

 • Regnskabsafslutning  

  Vi kommer i år ud af 2019 med et overskud på 400.000 kr. 

 

 • Meddelelser fra formand og skoleleder og SFO-leder  

  Intet nyt at bemærke. 

 

 • Nyt fra skoleudvalget 

Kommunen har de næste 3 år sat  0.5 mio. kr. af årligt til styrkelse af de praktisk musiske 

valgfag. Beløbet skal dels gå til at kunne – om nødvendigt – etablere ekstra valghold, da det 

anbefales, at der max. er 19 elever pr. hold. Dels skal der arbejdes på et samarbejde med 

Erhvervsskolerne, der også vil skulle byde ind som undervisere (Erhvervsskolerne er p.t. ved 

at udarbejde et valgfagskatalog). 

 

Kokkedal Skole indgår fra dette forår og de næste 4 år sammen med Humlebæk Skole i et 

pilotprojekt omhandlende forebyggelse af stress, angst og præstationspres i udskolingen 

 

    

 • Evt. 

 

  

 

 

Mødedatoer: tirsd..d. 21/4 – tirsd. d. 19/5 – tirsd. d. 16/6 

 

  


